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ATA pl.ENARiA, DE 10 D€ JUNHO DE 2021. 

Ata da 34a sessão ordinária da prìmeira 
sessão legislativa da riédma quinta 
legislatura da Câmara Municipal de Rio 
Branco, estado dc Acre. 

Ari dez dias do mês de junho do ano de 2021, às oito horas e dez minutos, em ambiente 
virtual; sob a presidência do vereador N. Uma, secretariado pelo vereador Antônio 
Morais, presentes ainda os Vereadores: Adai#ton Cruz, Arnaldo Sarros, Célio Gadeiha, 
Emersa 3arude, Fábio Araijo, Francisco Piaba, Hildegard Pascoal, lsmaei ido, Joaquim 
Florêncio, iene Petec~o, Michelle Meio, Raimundo Castro, Raimundo Nenêm, Rutênio Sã e 
Samlr Bes#ene; foi declarada aberta a sessão. A ata da sessão antenor foi aprovada por 
unanimidade. Constaram no €XP€DIENTE DO DIA: OFiflO5 Na. 582 e 58312021-- EMÜRB; 
4F4CiOS N°323, 324, 325 e 327 — Casa Civil e Oficies N°1.143, 1.166 e 1.389/2423 —

S€3NFRA. Aberta a TRIBUNA POPULAR. Tempo cedido aos Membros do Conselho Federai 
de Administração. Fáblo Mendes Macedo — Conselheiro federal discorreu sobre dais 
pro ettis de Lei, a serem apresentados peia Mesa Diretora, a primeiro, que dispôe acerca 
da transpar ia curricular dos agentes públicos nomeadas em cargos de confiança; e o 
segundo, que dispõe sobre a indicação de profissionais com formação nas áreas de 
adms€ração, economia ou bacharel em direito para a he€ia do Controle interno na 
administração pública. Rui Feituza — Conselheiro Federai defendeu a futura apreciação e 
aprovação dos projetos apresentados pelo Conselho. Na sequéncia, os vereadores, 
previamente inscritos, se manifestaram sobre o tema trazido ã discussão na plataforma do 
Plenário. Vereador #smael Machado manifestou-se favorável as matérias apresentadas. 
Vereadora Michelle Melo também corroborou com a pauta e demonstre concordância 
com as prosetos em discussão. Vereador Samir Bestem acenou positivamente ás 
pro içºes. Vereador Raimundo Castro assim também a €ez, e foi seguido gela vereadora 
Lene Petedo_ A seguir, presidente N. Uma convidou os administradores presentes na 
plataforma para discussão das matérias nas Cormssdes da Cãmara Municipal. Na sequência 
passaram-se às considerações finais e agradecimentos. Encerrada a Tribuna Popular. 
Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Rutnio Sá externou repudio à declarado do 
Pre₹ei₹º de Ria Branco, Tão Bocaiom, em entrevista ao Portal Notícias da Mora, no último 
dia 3 de ;unho; quando o thefe do Executivo teria usado o termo "desmamado" ao se 
referir aos vereadores da capital. Em apartes vereadores !sazão! Machado e Raimundo 
Neném. Vereador Arnaldo Barros agradeceu aos pares pela aprovação do requerimento 
n°90/2023, que resultou na presença do staff da prefeitura na última sessão. Num outro 
assunto, o parlamentar lamentou, noticsou e aleitou para os recentes óbitos causados pela 
má conservação das vias públicas/ na oportunidade, o orador cobrou providências da 
poder executivo. Ainda em tom de cobrança, a vereador lembrou da dispensa de Pichação 
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no valor de seiscentos mil destinada à publicidade da gestão da prefeito Bocaiom. Em 
questão de ordem vereadora Lente Petecão apresentou indicaçáo ao Executivo visando ã 
oferta prioritária da vacina contra covid-19 às lactantes. Vereador Raimundo Castra 
apresentou requerunento para realização de audièada pública, 9 de julho, para apreciação 
do Relatõrio Quadrimestral de prestação de Contas da Saúde referente ao V quadrimestre 
de 20323. A seguir, apresentou indicaçºes visando: Instalação de ponto de Ónibus no final 
do Quixadá e serviços de recuperação dos Ramais: do Oriente e Ramal do Romário, ambos 
na aludida região. Por fim, teceu criticas à declaração do prefeito Tio & calom, dirigida 
aos vereadores da capital no último dia 3. Vereador Fábio Arais o apresentou 
requerimento para reali?açáa de audiência pública, no próximo dia 1R, para apreciação do 
Relatório Resumido da Execuç5o Orçamentária do 2" bimestre, e do Relatório de Gestão 
Fiscal do 1` Quadrimestse do exercício de 2021. Num outro momento, o parlamentar 
questionou nuances do processo hcitatório para contratação de roçadores na capitai, e, na 
oportunidade, apresentou relatório fotográfico ilustrando a situação das vias, praças, 
quadras esportivas e outros espaços públicos em todas as regionais da Cidade. Em aparte 
vereadora Michelle Meia. Vereador N. Lima municiado de registro fotográfica expôs as 
mazelas de infraestrutura de R"rº Branco e chamou atenção do secretariado competente da 
prefeitura. €m aparte vereador Raimundo Nen m, Presidência da sessão assumida pela 
vereadora Michelle Meio, vice-presidente da Casa. Vereador Raimundo Neném 
corroborou a fala do vereador N. lima, e lamentou a declaração do prefeito Tiãº Boacalºm 
dirigida aos parlamentares municipais. Em apartes vereadores Antônio Morais e Fábio 
Aratsso. Vereador Francisco P#aba também defendeu prioridade da vacina contra covid-39 
ás lactantes, Lm aparte vereadora Lene Petecão, Numa nutra pauta o parlamentar alertou 
para as más condições de trafegabi#idade dos ramais de Rio Branco e, oportunamente, 
apresentou grés indicações de melhoria para a Transacreana — zona rural de Rio Branco. 
Por fim, chamou atenção da prefeitura também para a recuperação das vias urbanas. 

Vereador Cé#lo Gadeiha apresentou indicação para revfafzação da ciclofaixa de toda a 
extensão da AV. Antônio da Rocha Viana. Em aparte vereadora Iene Petetão. Vereador 

HUdegard Pascoal apresentou Projeto de Lei que visa atendimento médico prioritário a 

pessoas com diabetes no ãmbito do Município de Rio Branco. Num outro assunto o orador 
cantextualizou indicação de melhoria ao Bairro da Base e apresentou reivindicações de 

feirantes, alocados às margens da Est. De Porto Acre. Enterrado o grande expediente. 

Aberta a ORDEM DO DIA: Regimento n.95/2O21~ de autoria do vereador Emerso 
iarude, para realização de audiência pública, no próximo dia 23, com o tema iunho 
Violeta"; discussão; votação nominal; votaram favoráveis à proposição os vereadores: 
António Morais, Arnaldo Barros, Céllo Gadeiha, Emerson 3arude, Fábio Araújo, Francisco 
Piaba, Ismael Machado, ioaquim florséncio, Hildegard Pascoal, l.ene Peterão, Raimundo 
Castra, Raimundo Neném e Samir Restene; aprovada por unanimidade, por treze votos; 
ausência justificada: vereador Adaiiton Cruz e Ruttnio Sa. Requerimento n.`95j2fl21,  de 
autoria do vereador Raimundo Castro, para entrega de Moção de Aplausos ao Senhor 

leandro Medeiros Jardim, em agradecimento ao seu ernpreet fe~rw Garnpo da
crríze e vim. + cges" 
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mandioca, deaommado "Derivado da Mandioca e Deito da Terra", discussão; votação 
i om#na#; votaram favoráveis à proposição os vereadores: António Morais, Arnaldo Barros, 
Ceho Gadelha, Emerson 3arude, Feio Araújo, Francisco Piaba, 3smae# Machado, Joaquim 
l~loréncio, Hildegard Pascoal, Lene Pe₹ecão, Raimundo Cas₹ro, Raimundo Neném, Ru₹~nio 
Sá e Samir 8estene; aprovado por unanimidade, por quatorze votas; auséncia Justïficada; 
vereador Adalton Cruz_ Requerimento n.r97¡2;#23,  de autora do vereador Francisco 
Piaba, para entrega de Moção de Pesar aos familiares do senhor José Pedro Fiesca; votação 
nom #: votaram favoráveh proposição os Vi adores; António Morais, Arria#do Barras, 
Cého Gadelha, Emerson Jarude, Fábio Araújo, Francisco Piaba, 3smaei Machado, Joaquim 

Ftorisndo, Hildegard Pascoal, Iene Peteco, Raimundo Castro, Raimundo Neném, Ruténio 
Sã e Samir Bestene; aprovado por unanimidade, por quatorze votos; ausência justifi€ada: 
vereador Adailton Cruz, Requerimento n,'9$I2O213  de autoria do vereador Fábio Ara4,jo. 

que requer do prefeita hão 8oca1Qm a cópia do contrato e Plano de Reversão do Serviço 
de Saneamento Básico do Governo do Estada do Acre para e Município de Rio Branco; 

discussão; votação nominal; votaram favoráveis ã proposição os vereadores: Antônio 
Morais, Arnaldo Saras, C+sl a Gadelha, Emerson Jarude, Fabio At mijo, Francisco Piaba, 

Ismael Machado, Joaquim Florénclo, Hildegard Pascoal, Lene Petecán, Raimundo Castro, 
Raimundo Neném, Ruténio Sã e Samir Bestene; aprovada por unanimidade, por quatorze 
gotos; ausência justificada: vereador Adadton truz. Rec uerlmento n. 9/2021 de autoria 
da vereadora Lene Peteraú, que requer da Secretaria Municipal d€ Zeladoria — SMZC; 

Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Mobilidade Urbana — SEINFRA e da Empresa 

Municipal de Urbanização de Rio Branco — €MURB, apresentação do crono rama do piano 

de trabalho trimestral a set executado em Rio Rraaco; discussão; votação nominal; 
votaram favoráveis á proposição os vereadores: Mtônio Morais, Arnaldo Barros, Céllo 
f adeiha, Emerson Jarude, Fábio Araújo, Francisco Piaba, 3smae3 Machado, Joaquim 

Fiorêncio, Hildegard Pascoal, Lene Petecão, Raimundo Castro, Raimundo NenErn, Rutêmo 

Sã e Samir Bestene; aprovado por unanimidade, por quatorze votos; ausência justificada; 
vereador Adaikon cruz. Requerimento n1OO/2021, de autoria do vereador Fábio Araújo, 

para realização de audiência pública, próximo dia 16, visando á discussão do Contrato e 

Plano de Reversão do Serviço de Saneamento Bás"rco da Governo do Estado do Arre para 

Mun3cipia de Rio Branco, discussão; votado nominal, votaram favorável; â proposição as 

vereadores: António Morais, Arnaldo Barros, Celio Gadelha, Emerson Jarude, Fábio Araújo, 

Francisco Piaba, }smael Machado, Joaquim Fior~nciº, Hildegard Pascoal, Lene Petecã, 

Raimundo Castro, Raimundo Neném, Ruténio Sã e Samir Bestene; aprovado por 

unanimidade, por quatorze votos; ausência justificada. vereador Adaiiton Cruz. 
n 

Requerimento n. 1O1 21, de autoria do vereador 3srrFae< Machado, para entrega de 

Moção de Pesar aos amigos e familiares de José Carlos Silva do Nasr=imen₹o; votação 
nosssmal; votaram favoráveis á proposição os vereadores: Antônio Morais, Arnaldo Bata{

Céllo Gadelha, Emerson Jarude, Fábio Araújo, Francisco Piaba, Ismael Machado, Joaquim 

Flrréndo, Hildegard Pascoal, ;iene Petecão, Raimundo Castro, Raimundo Neném, Rut@nio 
çá e Sarnir Bestene, aprovado por unanimidade, par quatorze votos; ausência 3ustfficadat 

vazor~xe o '.ase c4!11ges' 
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vereador Adallton Cruz. Encerrada a Ordem doi Dia. Em questão de ordem justificaram 
salda precoce da sessão os vereadores: Joaquim flor~ncio, Francisco Piaba e Samir 
Bestene. Aberta a €XPUCAÇÂí3 PESSOAL Vereador Emerson Jarude reivindicou melhorias 
ao sistema de logistica da imunizaçáo contra covil em Rio Branco; alertou para a falta de 
capina dos espaços públicos; para problemas de iluminação na pista de caminhada da 
Arena Acreana e cobrou melhor planejamento da prefeitura na administração da Cidade. 
Vereadora Michelle Melo apresentou requerimento ao Executivo solicitando copia da 
contrato de dispensa de #!Citação entre prefeitura e Emurb, e requerimento visando da 
Secretaria Municipal de Educação — SEME, Relatório de Pessoal da Pasta. Numa sestra 
temática defendeu vacinação às lactantes e lamentou a morosidade do processo de 
imunização em Rio Branco. Ao final, tencionou requerimento a fim da realização de 
audi ncia pública com o terna Esporte, ciclevias, lazer e dignidade. Vereador Eãbio Araújo 
apresentou requerimento verbal para recebimento de cópia dois contratos de dispensa de 
licitação para aquisição de cestas básicas pelo Executivo Municipal. Em questão de ordem 
vereadora Michele Meio alertou para a exclusão das assistentes sociais do Estado, do 
cronograrna de vacinação contra a covis-19 em Rio Branco. Vereadora Leme Petecão 
alertou para a falta de medicamento especifico aos pacientes com lúpus, e lembrºu-se de 
fiei, em vigéncia, que garante assistência médica aos mesmos. Vereador Antônio Morais 
apresentou requerimento para entrega de moção de pesar aos familiares do senhor 
Clayton Uma Mendonça. Por hm, cobrou celeridade do processo de vacinação na capital. 
Vereador Ismael Machado saiu em defesa da inclusão das lactantes ao grupo prioritário de 
vacinação contra a covs'd-39. Vereador ArnaMo Barras pontuou s'ngerênda3 do ExeCt3tsvo 
Municipal, alertou para as demandas nus Bairros Vitória, Caladinho e Est. Oo Quixasá, e 
cobrou respostas da prefeitura. Encerrada a Explicação Pessoal. Nada mais havendo a 
constar, a sessão foi encerrada às 11h45. E, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata 
que, apºs ser lida e aprovada por unanimidade, #o} assinada por ele, Presidente, e, por 
mim, Secretário. 

"V~xiza a vida, 4≥ ~€ rkagas" 


